车辆"见缝插针"乱停乱放

农贸市场门前堵成一锅粥

晚报讯 (记者 董艳)"这 里每天人来人往,机动车就这 样并排停放在路边,不仅影响 车辆通行,还存在很大的安全 隐患。"8月10日一大早,薛城 市民孙先生拨打本报热线电话 反映,薛城区天衢农贸市场南 出入口门前的道路上,不少机 动车乱停乱放,给市民通行带 来了很大不便。

根据孙先生反映的情况, 当天上午,记者来到薛城区天 衢农贸市场。农贸市场南出人口的道路是图们江路,道路两侧停放了不少机动车。大部分机动车是靠边停放的,但是在出入口的位置,有几辆机动车在停放的时候有点"随心所欲"

了,从图们江路右转进入农贸 市场的位置,两辆机动车并排 停放在路边。

"在这里停车阻挡了市民的视线,无论是从农贸市场出来,还是进入农贸市场,这里都是视线盲区,很容易发生危险。"市民郭女士称,此前她推着婴儿车经过这里,就险些和进入市场的电动自行车车主撞一起。

"好在电动自行车车主及 时刹住了车,我也躲闪开了,现 在想想当时的情况还是让人感 到有些后怕。"郭女士说,自从 有了那次的经历,她从这里经 过的时候,尽量提前躲避。 附近一商户告诉记者,因为这片区域有农贸市场、居民住宅区等,停车位相对紧张,有人为了停车图方便,才会出现这种情况。"这两天稍微好点,前几天农贸市场大门都被机动车堵住了路,因为乱停车导致这里已经不止一次发生过危险情况。"该商户介绍,因为个别市民乱停车,他们也经常听到一些顾客抱怨此事。

"现在正是创建全国文明 城市的时候,大家更应该文明 停车,用自己的行为为城市建 设作贡献。"附近小区居民王先 生说,希望各位车主文明有序 停车,共同维护城市好形象。



路口泥泞湿滑 影响人车通行

榴园大道有段"水泥路"

晚报讯(记者 单成镇) "好好的一条马路,现在泥泞不堪,骑电动自行车路过时裤脚和鞋子上都是泥。每次路过这里得时刻注意,小心缓慢通行,稍不注意就容易摔倒。"9日, 薛城市民张先生拨打本报热线 电话反映,榴园大道东段一路 口地面全是泥,严重影响车辆 和行人正常通行,希望相关部 门及时处理。

据张先生介绍,8月8日下



午,他骑电动自行车从榴园大道路北的非机动车道回家,经过枣庄颐正园酒店东侧的一个小路口时,发现路面泥泞不堪,他赶紧减速缓慢通行,仍是不小心轧到了一块湿泥,导致车辆出现摇晃,只能用脚撑地缓慢离开,离开这段湿滑的泥泞路面后,他发现鞋子和裤脚上沾了不少泥。"这不仅影响城市环境,还存在一定的安全隐患,希望相关部门及时处理。"张先生说。

9日上午,记者在张先生的指引下来到榴园大道现场,发现了那个泥泞不堪的路口。记者调查发现,该路口连接一条上山的小路,道路倾斜,上方正在施工,不断有运输车进出,上流的水不断往下流,并将泥土带向下方的路面,最后经过往车辆来回碾轧,这才导致榴园大道泥泞不堪。

泥水几乎将一侧的人行道、非机动车道、机动车道完全霸占,严重影响非机动车和行人正常通过。"道路泥泞不堪,不仅影响城市环境,还给市民造成了不便,带来了安全隐患,希望相关部门能重视,尽快处理解居民之苦。"路过此处的市民王先生表示。









(记者 刘一单摄)